

Новость · 27 января 2023, 18:57

## «ОВД-Инфо»: на жителя Хабаровского края завели уголовное дело за пост с рекомендацией Кадырову отделить Чечню от России

Советско-Гаванский городской суд Хабаровского края арестовал местного жителя Захара Зарипова по делу об оправдании терроризма (часть 2 статьи 205.2 УК). Об этом «ОВД-Инфо» рассказал друг мужчины.

Как пишет правозащитный проект, сегодня Зарипова отправили в СИЗО Хабаровска, срок заключения под стражу неизвестен.

Силовики задержали мужчину 25 января и провели в его доме обыск, в ходе которого изъяли телефон и компьютер. По версии следствия, Зарипов под ником *scribble\_33* опубликовал в «Живом журнале» пост с названием «Подсказка Кадырову», в котором предлагал главе Чечни не поддерживать войну в Украине и добиваться независимости для своей республики. По информации «ОВД-Инфо», лингвистическая экспертиза усмотрела в публикации «побуждения к вооруженному захвату власти с целью нарушения территориальной целостности РФ».

Как отмечает правозащитный проект, Зарипов — активный участник митингов в поддержку арестованного экс-губернатора Хабаровского края

Сергея Фургала. На свободе у него остались беременная жена и маленькая дочь.